

Адрес редакції: дер. Богушовка, почта Луцк, ящик почт. 204.

Новий верний путь к жизни

Кто имеет ум, тот уразумеет!

Бог стал в сонме богов, среди богов произнес суд. Доколе будете вы судить неправедно и оказывать лицепрятіє нечестивым? Давайте суд бедному и сироте; угнетенному и нищему оказывайте справедливость. Избавляйте бедного и нишаго, исторгайте его из руки нечестивых. Псалом 81, 1—4.

С давних времен, всякий народ, каждое отдельное племя имело и имеет своего бога—(человека вождя народного). Каждый таковой отдельный народный бог превозносился друг пред другом, каждый разширял свои владенія; каждый из них называл землю своим именем, и каждый из них старался захватить завоевать чем побольше; так оно дошло до наших дней. Если мы отвергаем и не читаем книги знаній, вечной истории библії; то и не знаем, что всему есть свое время, по определенію самосуществующего вечного и неизменного Бога, который во всей своей полноте явлен нам, в лице Іисуса Христа. А когда Господь нас избирает, от всех пороков очищает. Дух свой святой на нас изливает, законом своим нас научает, книгу жизни читать привлекает. И когда книгу жизни прочитаем, то намеренія сердца Божьего знаем, ибо намеренія серда Его, записали в книгу жизни, слуги Его.

По этому мы христіане знаем и верим Единному Истинному Богу богов, что все идет по определенію Божему, ибо, если бы было не так, как определено, то никто не верил бы Богу. Мы то и есть Его живые свидетели; что Бог наш, что хочет, то делает. А делает только то, что он определил чрез своих слуг, дабы Ему одному быть верному в своем слове и деле. Поэтому, все вы другие боги сами увидите, что вы есть ничто и будете посрамлены, и если не обратитесь, будете на веки истреблены. Написано: правда и суд—основание престола Божія, пс. 96, 2. Давайте суд бедному и сироте; угнетенному и нищему оказывайте справедливость. А есть-ли оно так теперь? Нет этого, во всем сем міре злом и неверном. Всюду и везде несправедливость и внизу и вверху. Поэтому настало время суда Божія. Настало то время, о котором сказал Бог чрез своего слугу Іоана: И разсирепели язычники; и пришел гнев твой и время судить мертвых и дать возмездіе рабам твоим, пророкам и святым и боящимся имени Твоего, малым и великим, и погубить губивших землю, Откр. 11, 18. Поясненіе: Бог наш судит не тех мертвых, которые в могилах, но тех мертвых которые в украшеных гробах и на поверхности земли, а тем более губивших землю (всех начальствующих), за то что они не судили справедливо. Бог же наш, судит праведно,—каждому воздает по делам его. Подумайте любезные читатели! Бог есть судья и защитник всех обиженных и угнетемых. Помыслите о древнем, о Египте и Вавилоне? то увидите, что и теперь есть Египет и Вавилон, и Бог хочет освободить народ свой, народ же Его—есть бедный угнетенный и работашій клас; который трудит-

ся и голодает; а вы богачи роскошествуете и получаете некоторые из вас столько, сколько заработает 800 рабочих, так писала одна газета, польська вольность № 25. Бог говорит чрез раба своего Іакова так: Не богатые ли притесняют вас, и не они ли влекут вас в суды? Не они ли безславят добре имя, которым вы называетесь? Послушайте братія мои возлюбленные: не бедных-ли міра избрал Бог быть богатыми верою и наследниками Царствія, которое он обещал любящим Его? А вы призрели бедного. Посланіе Апостола Іакова 2, 5—6.

Я часто напоминаю, и если Богу будет угодно и буду жив, то и буду напоминать; ибо так сказал Сам Бог: на стенах твоих, Іерусалим, Я поставил сторожей, которые не будут умолкать ни днем, ни ночью. О, вы, напоминающіе о Господе! не умолкайте. Не умолкайте пред Ним доколе он не возстановит и доколе не сделает Іерусалима славою на земле Ісаія 6, 2, 6—7. Посему, зная время, что пришел час, чтобы все царство міра сего сделались Царством Бога и Христа Его, мы христіане смело пред всем міром во всеуслышаніе говорим: Конец пришел этому міру. (несправедливому строю). Никто, нигде, ничем, ни кем, ни на чем и никогда не возстановит сего сгнившаго пришедшаго в негодность міра (строя). Так судил сам Бог чрез своих слуг, мы христіане есть, Его живые свидетели и умолкать не будем. Настало время тысячелетнему Царству Христа Іисуса на земле. Настало время чтобы царством овладели Святые Божіи; которые уже овладели царством Божіим (т. е. поняли уразумели царство). Настало время судить мертвых, великих и малых и даже ангелов, и уже они осуждены в озеро огненное иненем Іисуса Христа, мы, сему всему свидетели. Настало время воскресенія мертвых, кто слышит глас сына Божія, тот воскресает. А слышит тот, кто сердца своего не ожесточает; ибо написано: тепер, сегодня, ныне, когда услышите глас Его не ожесточите сердце ваших... Евр. 3, 7—8. Возлюбленный читатель! разве сегодня ни **день** ожесточенія?, разве сегодня ни день ропота? Чуть-ли не всякий человек на всем земном шаре ожесточается друг на друга, хуже зверей, нет ни дня ни часа чтобы небыло смертоубийства, как в великих так и в малых, как в бедных так и в богатых, как в ученых, так и не в ученых—везде одинаково. Тем более ожесточеніе в богатых и мудрых міра сего, (строя сего неверного), они ожесточаются на бедных и трудящих, которые их кормили, поили, одевали и всю роскош давали. Ожесточаются, и выдумывают многоразличные машины, оружіе, газы и всевозможные приспособленія для истребленія кого то. Не зная того, что Бог сказал: поведенія ваши, обращу на головы ваши, воздал вам по делам вашим. Богатые и мудрые века сего, выдумывают все на свои головы. Мне припомнилась бывшая царская Россія и Соловецкій монастырь, за который много писали, что там спасеніе. Почему сегодня так много говорят с Соловков, к горам и камням (к царствам и твердым властям,—лига націй) падите на нас и сокройте нас... Почему тепер нет там исцеленій и спасеній? Потому что пришла пора, разсудить всех богов земли, по писанію. Писаніе говорит: все боги народов идолы, а Господь небеса сотворил псалом 95, 5. Дорогой читатель! разве сегодня ни день ропота? посмотри вокруг и увишиш, что всякий ропщет на свою судьбу;—и богатый и бедный, великий и малый, власть-имущій и подвластный, всем всего мало, всем и всюду тесно, одним словом один другого пожрать хочет. И все то делается в один день, **О велич сей день!** Кто выдержит его? Сей День, есть День, великий и страшный Суда Божія. О сем Дне есть много говорить и писать, но мало кто слушает. Наш Бог не торопится, не сердится, а делает свое дело в свое время, именно в то время, которое он определил чрез своих слуг. Он вечный, пото-

му и имеет время сделать все не торопясь, для того чтобы Ему одному оказаться верным в своем слове и деле. Давид пророк говорит: всяк человек ложь. Так оно теперь и есть, это каждый видит и знает, кто глаза имеет; но не всяк глаза имеет чтобы видеть, (разуметь), чье сердце не ожесточается и не ропщет, тот видит (разумеет) сие. Например: многие вожди народные постановляют свои проекты законы, устанавливают разного рода бюджеты и все шатается не устоит. Это для того чтобы всякий человек знал, что он сам по себе ничего. Нужно знать то, что времена языческих царств окончились, это последнее предсмертные судороги сего века; лечение нет для сего мира; напрасно трудятся разные врачи хотят вилечить сей мир без учение и жизни Иисуса Христа; не вылечат уже века сего; уже он погиб на всегда.

А в большом доме есть сосуды не только золотые и серебряные, но и деревянные и глиняные; и одни в почетном, а другие в низком употреблении 2 Тим. 2,20. Отчего-же такое недобро творится в мире? От того, что все народы отвергли единственный, верный, совершенный и вечный закон Божий (Десять заповедей) а всякий народ (племя или язык) установил свой закон; каждый законодатель хочет быть первым впереди, и хотел бы чтобы все его слушали, и если имеет силу и средства, то нападает сильнейший на слабшего и покоряет его. Покоренный хотя и живет с покорителем в мире, но не в мире истинном постоянно думает как бы нанести вред своему покорителю, и покорить такового. Таким образом делается постоянная вражда, а для сего покоритель держит вокруг себя многое множество разных ангелов, которые больше приносят вреда, чем пользы, и на трудящий народ налагается тяжелое время. Все же это делается от того, что все народы отвергли законы Божии, а поделали свои законы, чрез которые законы и заблудили. Ибо все те законодатели не один из них не соблюдал своего закона, а хотели и хотят чтобы кто то ихние законы соблюдал а не они сами; следовательно такие законы неправильны и таковым законам пришел конец. Есть один законодатель правильный совершенный и верный и закон Его таковой же, он сам дал закон, и сам приходил исполнил его, ибо сказал: не нарушить пришел Я закон и пророков, но исполнить Матфея 5, 17. Кто закона сего не примет, тот в жизнь вечную не войдет.

И настанут безопасные времена твои, изобиліє спасенія, мудрости и веденія; страх господень будет сокровищем твоим. Исаія 33, 6. Мы издали видим что Господь приготовляет для своих детей и радуемся;—ибо, я не имею силы и слов передать то, что будет на земле, когда зло изчезнет. Я произнесу один только стих,—где взять мне слов благодаренья, душа любви и чувств полна, но силы нет для выраженья нема и немощна она; прими сдесь лепет мой нестройный и дай мне там где мир святой, Тебе возносить гимн десстыйный, чтить Бога лучшую хвалой. О теперешнем зверском строе будет записано в исторіи, и грядущіе поколенія будут читат и прославлять тех, кто сохранил верную жизнь во Христе, кто нес бесчестіе и поруганіе как злодей за имя Христа Иисуса, такие первенцы Церкви Христовой будут записаны в книгу вечной жизни, навечные времена. Господь говорит: Сердце твое будет только вспоминать о ужасах; „где делавший перепись? где весивший дань? где осматривающий башни?“ Не увидиш более народа свирепаго, народа с глухою, невнятною речью, с языком странным, не понятным.. Ибо Господь Судія наш, Господь—законодатель наш, Господь—царь наш; Он спасет нас. Исаія 33, 6—24. Действительно грядущіе поколеніе будут удив-

ляться с теперешних людей, ибо от них останется поамять для посрамлениі их. Останутся многіе ихніе святыни, божества, капища, столбы, знаки разные, что сегодня считают святыней, всякие ихніе дела несправедливыя лицемерные; а другія будут, как бы вовсе не бывали на земле. Это будет тогда, когда будет один праведник на тысячу грешников; тогда правда перекесит всякую неправду. Власть дана будет народу праведному; Гора дома Господне поставлена будет во главу (впереди) всех гор (царств) и потекут к ней все народы, воевать учиться не будут, вместе будут жить волк и ягненок, на место ста правителей будет один, будет послушаніе, ибо земля наполнится веденіем (знаніем) Господа, от мала до велика все будут знать Меня, говорит Господь. Исаія 11, 9.

Так говорит Господь на пресрков, єводящих в заблужденіе народ мой, которые грызут зубами свисими—и проповедуют мир, а кто ничего не кладет им в рот, против того обявляют войну. Посему ночь будет вам вместо веденія, (знанія), а тьма вместо предвещаній; зайдет солнце над пророками и потемнеет день над ними. И устыдятся прозорливцы, и посрамлены будут гадатели, и закроют уста свои все они, потому что не будет ответа от Бога. Книга пророка Михея 3, 5—7. Мы христіане, твердо уверены: в слово Божіє (в пророчества) что все сектанскіе проповедники, враждующіе против нас, включая сюда весь клер древних религій, будут посрамлены, ибо не будет им ответа от Господа. Мало того что будет им срам и стыд; но будет ёшо великое отомщеніе за то, что они своими ложными ученіями ввели иноріе народы в заблужденіе,—указывая Царство Божіє на небе. Когда согласно Слова Божія, Царство Божіє будет и уже творится на земле. Святой долг, всякаго проповедника Царства Христового, обличать всех без исключения начальствующих властелинов в их неправильных поступках, во всех их беззаконіях, а тем паче обличать угнетателей народных, притеснителей вдов и сирот, и вообще всех налагающих тяжелые бремена на бедный голодающій трудящій клас, которых, во все времена Сам Бог чрез Своих верных слуг освобождал и теперь освободит, ибо он тот-же не изменился. По этому я, во имя Того, кто пролил свою святую кровь за нас на кресте прошу всех попов, ксендзов, пастырей, раввинов, учителей разнородных сектярских проповедников, руководящих и благовестников,—уразумейте, что настал День Господень, День воздаяній, День Суда Божія, День ожесточенія и ропота, День всего всего определенного от Бога чрез Своих слуг. Неужели вы не видите исполненія? Что от севера поднимается бедствие на всю землю. Неужели вы не видите, как бедный трудящій народ страдает? а угнетатели народные роскошествуют. Напоминайте всеми мерами, средствами и способами,—что наступает последній решительный бой Армагедона. Но Бог не хочет смерти грешников; а хочет чтобы грешник обратился и жил, как бедный так и богатый, но чтобы всякий трудился; и не ел даром хлеба.

Соберитесь, прїйдите и разсудим, хотя Бог определил гибель; но если вы исправитесь. Он приговор свой отменяет. Если вы сами себя не разсудите, то Бог будет судить вас по делам вашим. Посмотрите-же какие ваши дела? и уразумейте. Твердо говорю, что сегодня настал День Суда Божія. Я завсегда говорю, что вы строители не возстановите сего павшаго зверского строя, конец ему пришел, конец міру сему. Аминь.

Издатель редактор Стєфан



31302